



ul. Gdańska 52
83-330 Żukowo

WYKONAWCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

ZP.271.49.2020

dot.: przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego przeznaczonego na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych

Odpowiedzi na pytania

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) i zgodnie z rozdziałem VII specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe pytania.

Pytanie nr 1

W związku z ogłoszonym przetargiem, czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie do Umowy Kredytu zapisu: "W przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR 3M osiągnie wartość ujemną, to do wyliczenia stopy procentowej przyjęta zostanie stawka bazowa WIBOR 3M równa 0 (zero)"?

Odpowiedź

Tak, zamawiający zgadza się taki zapis w umowie. Patrz MODYFIKACJA SIWZ – 1 z dnia 09 listopada 2020 r.

Pytanie nr 2

W związku z zainteresowaniem ogłoszonym przez Państwa przetargiem uprzejmie prosimy o odpowiedzi /dokumenty ujęte w załączeniu.

Odpowiedź

Informacje dotyczące Gminy Żukowo zostały przedstawione w załączniku „*Formularz – Gmina Żukowo*”.

Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Pozostałe ustalenia specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie ulegają zmianie.